

要 闻 简 报

汝州市“九小”场所消防安全治理暨
冬春火灾防控工作会议召开

12月2日，汝州市“九小”场所消防安全治理暨冬春火灾防控工作会议在市委7楼会议室召开。会议深入贯彻消防安全相关政策，针对“九小”场所消防安全隐患进行专项整治，全面部署冬春火灾防控工作，确保全市消防安全形势稳定。市领导赵战营、赵子豪、陈振军、张红伟出席会议。

赵子豪

汝州市 2025 年度城乡居民基本医保
征缴工作加压会召开

12月2日，汝州市2025年度城乡居民基本医保征缴工作加压会在市委7楼会议室召开，进一步推动医保征缴工作高效、有序进行，确保广大居民应保尽保，享有基本医疗保障权益。市领导赵战营、武乐蒙出席会议。

会上，市医保局相关负责人通报当前城乡居民基本医保征缴工作进展情况，指出部分地区在征缴进度、参保率等方面存在的问题，并深入分析了原因，强调了征缴工作对提升全市医疗保障水平和防范因病致贫返贫风险的重要性。部分工作进度较快的乡镇、街道代表作经验分享，介绍了在组织动员、宣传引导、协同推进等方面的有效举措。

赵子豪

我市开展 2024 年“见义勇为宣传周”活动

12月2日，我市在市标工人文化宫游园组织开展2024年“见义勇为宣传周”活动。市委常委、政法委书记李新杰，市委常委、宣传部部长、市政府副市长黄红丽，市政府副市长、市公安局局长、见义勇为评定委员会主任赵国明，市人大常委会原党组书记、市见义勇为协会会长赵俊杰出席活动。

张沛沛

汝州职院学子刘增辉
荣获全国技能总决赛奖

近日，第十届全国陶瓷行业职业技能竞赛总决赛暨2024年全国轻工陶瓷行业职业技能竞赛总决赛收官，汝州职业技术学院陶瓷艺术设计专业学生刘增辉荣获全国职业院校陶瓷专业学生技能竞赛三等奖。

此次赛事由中国轻工业联合会、中国陶瓷工业协会、中国就业培训技术指导中心、中国财贸轻纺烟草工会全国委员会主办，全国行业、高校选手同台竞技，赛事规格高、参与广、专业强、要求严，代表了行业较高水平。此次获奖的刘增辉曾取得汝州职院第一届陶瓷设计与工艺专业学生技能大赛一等奖，对陶瓷设计有着扎实的基本功和独到见解。

郭营战 陈珂



图 片 新 闻

为了扎实开展校园阳光体育活动，增强学生体质，活跃校园文体生活，培养学生的竞争协作精神和集体荣誉感，切实全面提升学生的心理和身体素质，11月26日至29日，逸夫小学举行了冬季运动会。运动会设置了企鹅运输、篮球绕杆接力、跳绳接力、拔河等多个比赛项目，还有适合低年级同学的足式保险等等，充分满足了不同年龄段学生的参与需求。

刚鑫雨 张丰浩 摄

平顶山市生态环境局汝州分局

推进秋冬季大气污染防治 开展水环境隐患排查监测

11月29日，平顶山市生态环境局汝州分局召开秋冬季大气污染防治攻坚推进会，对下阶段大气污染防治工作作出安排部署。

会议传达了平顶山市秋冬季大气污染防治攻坚推进会精神；梳理前几轮重污染天气应急响应过程中大气污染防治减排情况，分析近阶段大气污染防治形势以及工作中存在的薄弱环节，通报全市环境质量监测数据。

会议指出，当前已进入大气污染防治的关键时期，要高度重视大气污染防治工作，进一步强化企业环境监管，督促企业规范运行污染防治设施、达标排放；要密切关注城乡空气质量监测站点数据，协同环委会成员单位，按照空气质量二级达标目标，扎实做好扬尘治理、秸秆垃圾落叶禁烧、烟花爆竹禁燃等各项涉气污染物管控工作。

重污染天气要第一时间通知企业，指导企业按照“一厂一策”要求落实减排。同时，要综合运用在线监控、用电量监控等措施，核查企业减排情况。对不落实重污染天气减排措施的企业，要依法依规处理。要加强排查检查，对于发现的环境问题，要督促指导企业快速整改到位。对于存在的违法行为，要依法立案查处。要加密大气、水环境监测频次，及时掌握环境监测数据，为精准治污、科学治污、依法治污提供数据支撑。

会议强调，要严守党纪底线，严格人员管理，在与企业交往过程中，要规矩矩办事，保持“亲清”政商关系；要以违法违规案例为鉴，警钟长鸣，廉洁从政，依法履行职责。各业务科室要和执法部门密切配合，发现环境问题隐患，及时将线索移交执法部门。执法部

门对于收到的问题线索要快速反应，第一时间核查处理。要进一步动员全体党员干部职工主动担当作为，明确当前大气污染防治形势任务，想方设法、齐心协力推进大气污染防治工作，冲刺最后一个月，尽最大努力完成年度各项目标任务。

12月2日，平顶山市生态环境局汝州分局负责人带领水办、环境执法、环境监测人员，先后来到汝州市产业集聚区污水处理有限公司、河南平煤神马汝丰炭材料科技有限公司等企业，检查指导水污染防治工作，并对北汝河重点断面水质取样监测。

工作人员实地察看了涉水企业污水处理设施运行、处理后的水质监测情况，详细询问企业污水处理工艺、日常环境管理制度和措施等内容，要求各涉水企业一定要规范运行污染防治设施，

高标准做好污水处理工作；要加强自我排查，及时解决水环境问题隐患，确保各项水质指标达标排放。

据了解，为扎实做好水生态环境保护工作，近段时间，平顶山市生态环境局汝州分局加密涉水企业、北汝河重点断面及其支流水质取样监测频次，密切关注水质监测数据；环境监测中心加强对涉水企业在线监测设备运行情况现场检查 and 远程监控，对发现的异常数据及时向执法中队移交线索。

水办及各执法中队人员加强对污水处理厂、重点涉水企业的排查监管，督促涉水企业规范运行污染防治设施达标排放；采用突击夜查的形式，对重点涉水企业排口，以及涉水企业至污水处理厂之间管网水质进行取样监测，排查水环境问题隐患，全力做好各项水污染防治工作。

宋乐义 杭高博

郑大一附院助力市一院提升服务能力

为推进优质医疗资源下沉，助力县级医疗机构服务能力全面提升，满足我市人民群众对优质医疗服务的需求，11月30日上午，郑州大学第一附属医院“优质服务基层行”汝州站暨“组团式帮扶”启动仪式在市第一医院健康服务集团总医院举行。

此次驻扎帮扶的专家，都是我省医学领域各个学科的精英、翘楚，市第一医院集团将以此项活动为契机，深化与郑大一附院合作，紧紧依托郑大一附院的人才、技术、管理、教学、科研等方面的雄厚实力和品牌优势，致力于成为全市乃至全省的医疗卫生领域服务标杆，让群众享受高品质、专业化的医疗服务，为全市人民群众健康保驾护航。

该院将紧扣保障核心，用心对待，温情服务。大力支持、配合各位专家的工作，为专家们提供坚实后盾，营造一个和谐愉悦的工作氛围。将对标学习优化，借助良机，深耕提升。积极向各位教授请教，学习前沿学术理论、拓宽视野和思维边界，并以专科的率先突破和提升作为关键切入点充分释放其辐射带动效能，有力促进各临床科室协同发展、共同提高。将聚焦改善提升，精准施策，实践精进。借助此次帮扶的强劲东风为薄弱之处“夯基础”，针对性补足短板，以学促干，转化运用，提升技术力量，为三级医院等级创建“铺好路”，为医院持续发展“加满油”。将瞄准行业担当，强化意识，共同发展。不断强化医疗品牌意识、树立专业领域的行业标杆，及时总结、分享驻扎帮扶中学到的前沿医疗知识、好的经验做法，形成汝州经验，携手全市各医疗机构共同提升技术

水平和服务质量，促进我市卫生健康事业整体实力稳步发展。

来自郑州大学第一附属医院的6位“名誉科主任”依次作帮扶期间工作规划及展望，并纷纷表示，为能够作为此次“组团式帮扶”医生团队的一员感到荣幸，同时也深感责任重大。他们将结合县域疾病薄弱点及医院需求，全方位支持和配合医院开展医疗服务工作，以积极饱满的工作热情、求真务实的工作态度，不辜负领导寄予的厚望，在实践中不断锤炼和提高自己，用实际行动圆满完成帮扶任务。

11月29日下午，郑州大学第一附属医院优质服务乡村行走汝州市大峪镇大泉村，中医科王新杰、心内科赵晓燕、赵群、全科医学科李晓丽、内分泌科宋素彩、骨科韩钰、呼吸内科徐勤福7位专家参加了义诊活动。

义诊现场，前来咨询问诊的村民众多；专家们对每一位前来就诊的村民，认真仔细询问他们的身体状况、日常生活习惯以及饮食，提供问诊、咨询服务，开展血压血糖测量、彩超、心电图检查，进行常见病、多发病的健康宣教，受到了广大村民的欢迎和好评。

11月30日上午，在启动仪式结束后，专家们分组到门诊、帮扶科室开展义诊、疑难病例会诊等工作，各位专家耐心细致地了解患者病情，结合自身专业技术优势，提出科学严谨的诊疗方案，让广大百姓在家门口就享受到了省级医疗队知名专家的诊疗服务，专家们精湛的医术、平易近人的态度受到患者及家属的一致好评。

李晓伟 王文璐

市新华书店举办儿童读书会

11月30日，一场有趣的儿童读书会在市新华书店2楼购书中心共享阅读空间精彩开启，孩子们齐聚一堂，共赴一场奇妙的童话之旅。

活动伊始，市新华书店最美读书声朗读者服务队老师对《安徒生童话》作了简单介绍。这本经典童话集，承载着无数孩子的梦想和幻想，是成长过程中不可或缺的精神食粮。在阅读分享环节，孩子们积极参与，分享了许多脍炙人口的名篇：《丑小鸭》《海的女儿》《卖火柴的小女孩》《拇指姑娘》《皇帝的新装》等等。这些故事不仅情节动人，还蕴含着深刻的道理，让孩子们在阅读中得到成长。

除了故事分享，孩子们还展示了多样的阅读方法。制定阅读计划，让阅读更加有序高效；做批注，记录下自己的思考感悟；绘思维导图，帮助梳理故事脉络。这些阅读方法的分享，为孩子们今后的阅读提供了有益的参考。

活动最后，孩子们发挥想象续编故事。有的孩子让海的女儿找到了新的幸福，有的孩子让卖火柴的小女孩过上了温暖的生活。这些续编的故事充满了希望和美好，让人感受到孩子们的纯真和善良。

“这场《安徒生童话》儿童读书会不仅让孩子们深入领略了童话的魅力，还培养了他们的阅读兴趣、表达能力和思维能力。”市新华书店相关负责人表示，在这个充满电子产品的时代，让孩子们回归纸质书籍，享受阅读的乐趣，是一件非常有意义的事情。今后将继续开展丰富多样的读书活动，引领孩子们在书籍的海洋中畅游，不断成长。

李浩然 陈倩文

市中医院医疗健康服务集团开展义诊活动

近日，市中医院医疗健康服务为进一步提升群众健康素养，深化医患和谐互动，组织医疗志愿者服务队来到王寨乡小涧湾村开展义诊活动。

本次活动中，来自心病科、脑病科、肺病科、肛肠科、疼痛康复科等多科医疗专家耐心地为群众提供了健康咨询服务，并根据每个人的身体状况和病情，给出了个性化的治疗方案和日常保健建议，帮助他们

养成良好的生活习惯。同时医护人员为群众免费进行血糖、血压、彩超（肝、胆、胰、脾、肾）、心电图等多项检查。

此次义诊活动，让群众在家门口就能享受到优质的医疗诊治和服务，有效缓解了群众的健康难题，集团总院将持续用实际行动守护群众的身心健康，将关心关爱送进群众的心坎里，积极传播健康正能量。

张亚萍 王泽鹏



动态新闻

●为强化教学常规管理工作，切实提高教育教学质量，近日，汝州市新时代精英学校对教师业务、学生作业进行常规检查，以检查促规范、以规范促提升。检查前，小学部校长对检查事项做了详细的安排，主要从教案、作业质量、批改情况以及批改次数等方面着手，要求检查中要在“规范”上严格要求，在“细”字上下功夫，在“实”字和“精”字上做文章，把各个环节落到实处。各科教师通过检查表反馈，进行自我对照，并认真学习其他班级作业批改、教案设计中的亮点取长补短，在交流学习中共同成长。

宋盼盼

●近日，汝州三高为2025届高三艺术生、音乐生举行送考仪式。该活动不仅是一次简单的仪式，更是一次心灵的洗礼与精神的鼓舞。它让考生们感受到了来自学校的关怀与支持，更加坚定了他们追梦的信念与决心。

张亚萍

●11月29日及30日晚上，汝州三高校长兰庆杰、书记杨洪涛分别率领导班子成员赴平顶山市考点慰问2025年高考艺考生。他们带着殷殷嘱托和暖心

祝福，为即将参加专业课考试的同学们加油鼓劲。

张亚萍

●11月29日上午，汝州五高召开专题会，传达了平顶山市安全工作会议精神，就做好学校各项安全工作进行安排部署。会议强调，校园安全关乎师生切身利益和学校稳定发展，是办学治校的重中之重。要求大家提高思想认识，履职尽责，紧绷安全稳定之弦；细致排查校园内外，全面整治校园安全风险隐患；聚焦消防安全，严抓食品安全，上下联动，齐抓共管，持之以恒做好安全教育工作，为广大师生创造一个安全和谐的工作和学习环境。

李浩然 武梦瑶

●11月29日，阳光普照，冬日和煦，洗耳河街道许寨小学举行了第九套全国中小学生广播体操比赛。比赛过程中，同学们体现了一种顽强的意志、一种团结的力量，赛出了成绩，赛出了风格。比赛结束后，校领导为获奖班级颁发奖状和奖品，鼓励同学们把广播操比赛的精神延伸到学习和生活的每一个角落，绽放出绚丽的成功之花。

李浩然

●王寨乡胡庄小学于11月25日

至30日，举行了以“亲子共读，悦享成长”为主题的亲子共读活动。活动以阅读为纽带，进一步促进了家校合作，共同培养了孩子们的阅读兴趣，让书香成为连接每一代人的桥梁，让亲子共读的温情永远流淌在校园的每一个角落。

李浩然 郭新萍

●11月28日，钟楼街道召开“三创”专题推进会，对“三创”工作作出安排部署。会上，对“三创”迎检工作重点强调，对实地点位、问卷调查工作进行详细安排。街道班子成员、各社区书记、社区“三创”专干及机关全体同志参加会议。

张沛沛 靳琼琼

●11月29日，市路灯管理所组织志愿者在分包市政公司2号院开展志愿服务，重点清理楼道小广告、打扫小区内及楼道卫生，并开展入户问卷调查。

张沛沛 张少丹

●为加强教师之间的交流和学习，进一步提高教师参与课堂教学研讨的积极性，11月26日，市中等专业学校职教高考部举行了2024-2025学年上学期第二次公开课观摩活动，并召开全体教师会。本次公开课的主讲教师为殷丰收老师和降浩林老师，全体教师60余人参与听课与讲评。此次教研活动不仅使教师们进一步明确了今后的努力方向，也使老师们在切磋中掌握了新的教学技能和技巧，为促进教师专

业成长，提升教学质量，助力学校高质量发展奠定了坚实基础。

张沛沛 尚怡冰

●近日，市残联主任科员平丽红、理事史利鹏与市教育局、卫健委、医保局、民政局、市场监管局相关负责人一起，对我市康宁康复医院、金庚康复医院等10家残疾儿童定点康复机构进行年度考评。

张亚萍 张亚楠

●11月28日，市教育局、市教师进修学校等单位工作人员到汝州三高进行教学常规工作检查，进一步加强学校教学管理，提升教育教学质量。

张亚萍

●近日，汝州三高组织优秀教师代表到郑州一中，进行为期一天的参观交流活动。活动中，双方表示，将以此次交流活动为契机，进一步加强校际合作与交流，共同推动教育事业蓬勃发展。

张亚萍

●近日，市农业农村局召开农村集体经济组织规范运行暨资金管理业务培训会。会上围绕完成2024年度村（社区）干部任期经济责任审计工作目标、规范村集体经济组织运行程序和村集体经济资金管理业务进行了培训。同时，对进一步完善农村集体经济组织规范运行和资金管理作出了详细的安排部署。

张沛沛 郭书峰

拍卖公告

河南八方来拍卖有限公司受有关单位委托定于2024年12月18日10时00分在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上依法定程序公开拍卖项目名称：汝州市大峪镇工程施工堆放铝矾土料堆拍卖项目。重量约5345.516吨。请有意参与竞买的竞买人在规定时间内缴纳5000元竞买保证金，并按照规定要求办理竞买报名手续。本次拍卖标的的竞买人报名必须具有独立的企业法人资格，不接受自然人报名，不接受联合体报名。详情请致电公司，欢迎垂询。

展示时间：自公告之日起至2024年12月17日
展示地点：标的物所在地
咨询电话：15093875085

河南八方来拍卖有限公司
2024年12月3日

拍卖公告

河南八方来拍卖有限公司受有关单位委托定于2024年12月19日10时00分在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上依法定程序公开拍卖项目名称：汝州市杨楼镇工程施工堆放砂岩石料堆拍卖项目。数量为：约17528.8m³(重量约25592.05吨)。请有意参与竞买的竞买人在规定时间内缴纳15000元竞买保证金，并按照规定要求办理竞买报名手续。本次拍卖标的的竞买人报名必须具有独立的法人资格，不接受自然人报名，不接受联合体报名。详情请致电公司，欢迎垂询。

展示时间：自公告之日起至2024年12月18日
展示地点：标的物所在地
咨询电话：15093875085

河南八方来拍卖有限公司
2024年12月3日